

Кузнецов Роман Викторович

Мартынова Валентина Викторовна

*Государственное бюджетное образовательное учреждение города Москвы
центр образования "Школа здоровья" № 1858*

СЦЕНАРИЙ СПОРТИВНОГО ПРАЗДНИКА « О СПОРТ, ТЫ ЖИЗНЬ!...»

Фанфары «О спорте».

(Входят 2 ведущих), в спортивном имидже ЦО.

Вед. - Добрый день, заслуженные мастера спорта, участники всероссийских и международных соревнований, любители, болельщики и все, кто сегодня пришёл на открытие и зарождение новой традиции, нашего ЦО №1858

Вед. - Хочется верить, что нынешний «День спортсмена» будет ежегодным праздником, ведь именно у нас в нашем тёплом и уютном доме из 17 классов – 3 являются спортивными.

Вед. -3 спортивных класса – это 94 олимпийские надежды Российского спорта, это будущие призёры 31-ой летней олимпиады 2016 года.

Вед. - А сегодня они почётные гости и участники первого «Дня спортсмена»

Дефиле спортивных классов.

(Выход всех спортивных классов по командам в своих формах, а вниз футболка ЦО, с тренерами, с медалями и кубками)

Вед. - Гордо осознавать то, что перед нами блестящая сильная половина ЦО, цвет нации, наши спортсмены, гордость Российского футбола. (Пауза)



Вед. - Под знамёна, смирно. Равнение на знамёна.

(Выносит знамённая группа ЦО 3 флага: России, Москвы и ЦО)

Вед. - Символом жизни, силы воли, возрождения, и наконец, вечности является олимпийский огонь.

Вед. - И сегодня право зажечь зарождающую традицию предоставляется лучшим из лучших, футболистам сборной России, нашим спортсменам 11 класса (ФИО). (Они выносят кубок с огнём)

Вед. - Вольно. (Спортсмены занимают отведённые им места)

Вед. - Ни для кого не секрет, что 80% успеха на соревнованиях – это слаженная поддержка болельщиков и, несомненно, очаровательных болельщиц. (Выбегают девочки с пампушками.)

(Выход ведущей взрослой)

Вед. - Глядя на них, каждый из вас невольно подумал: «Каким красивым, уверенным и жизнерадостным делает человека спорт». И поэтому – да здравствует спорт!

(Они спускаются в зал: - поприветствуем ещё раз наших спортсменов)

Вед. - Да здравствует ловкость, отвага и сила,

Пространство спортзалов и солнечный свет

Всё дальше, смелее, точнее, красивей,

Всё выше – к вершинам спортивных побед.

Вед. - Как я продекламировала эти строки? Сама знаю, что великолепно, а вот дальше, боюсь, всё будет не так лучезарно.

Вед. - Нет, в спортсменах-то я уверена на все 100%, а вот в себе? Каких только программ, мне, штатной ведущей, не приходилось вести на этой сцене, а вот спортивную... Мой личный спортивный опыт не простирается дальше перепрыгивания лужиц в сырую погоду, а значит, мне просто необходима квалификационная помощь. Срочно нужен для ведения праздничный



спортивной программы помощник, спортивного телосложения, мировоззрения и с богатой спортивной биографией.

(К ведущей девочке появляется мальчик. Выехал на роликах, с ним кто-то кружа, тоже. на них и 5-минутное выступление)

Вед. - Олимпийские игры древности на протяжении двадцати семи веков передавались из уст в уста, от поколения к поколению и за это время успели приобрести множество домыслов, превратившихся в красивые легенды. Вот и одна из них.

Видео-нарезка «Легенды Древней Греции».

Вед. - «Футбол – любимая игра мальчишек», - вот уже сто лет, может утверждать каждый тренер.

Вед. - А для обычного светского лица футбол – это отличная тема для разговора.

Вед. - А если поинтересоваться у наших футболистов и узнать ответ на вопрос, что футбол для них, то несомненно в ответ получишь следующее изречение: «Футбол – это отличный способ проверить себя».

Вед. - Проверим же, так ли это на самом деле.

(Упражнение с мячом, 3 футбольных команды)

Вед. - Ты не бойся – вот они, ворота,
Ты бей, не опасайся темноты,
Ты это должен сделать, а не кто-то,
Ведь именно, не кто-нибудь, а ты!

Вед. - Спорт – это жизнь

И в жизни, и в футболе
Не спихивай ответственность в бою,
Готовым будь и к радости, и к боли
И помни честь бойцовскую свою.



Вед. - Именно так, ведь каждый спортсмен это не только надежда и гордость страны, это ещё и мужество, сила воли, уважение к товарищам по команде, взаимовыручка. Выходит, на первом плане, точнее фланге, у наших спортсменов чувство локтя, моральные и этические принципы, а как же сила, настоящая физическая сила?

Вед. - Хочешь убедиться, вперёд. Наши спортсмены докажут, что они сильны не только в игре с мячом, как насчёт армрестлинга?

(Армрестлинг)

Вед. - Если кто-то из присутствующих в зале не доверяет нашим спортсменам, то вам, уважаемые дамы и господа, предоставляется уникальная возможность. Только у нас, в нашем Центре Образования помериться силой с участниками кубковых турниров может любой желающий.

(Из зала выходят желающие помериться силой в армрестлинге с футболистами)

Вед. - Спортсмен – это не только гармоничное сочетание прекрасных физических данных, это ещё смекалка, необыкновенное чувство юмора, жизнерадостность.

Вед. - Да, уж в шутках им не занимать.

Вед. - Бывают всякого рода чудачества. Так, например, в бразильском городке Арамбу существует отель под оригинальным названием «Футбол».
(Слайд)

Вед. - Главный вход напоминает футбольные ворота, звонки заменены судейскими сиренами. Три ресторанных зала носят названия: «Швеция, 1958», «Чили, 1962», «Англия, 1966». А стены гостиницы украшены портретами знаменитых игроков.

Вед. - На то она и Бразилия!

Вед. - Честно говоря, не обидев, конечно, страну великого футбола, у нас, в нашем пятизвёздочном Центре Образования не хватит стен, для размещения



фотографий наших футболистов, не только тех, кто обучается здесь сегодня, но и бывших выпускников, нынешних призёров, кандидатов и мастеров спорта. Наши футболисты, умеют не только играть в футбол.

Вед. - Да, ведь они активные участники флешмобов, дефиле и светских балов.

Вед. - И, несомненно, преуспели в танцах разных направлений.

Вед. - Дефиле «Креатив в спорте». (Учащиеся 11 С и 10 С)

Вед. - Ты знаешь, посмотрев на этих крепких, сложенных юношей, можно сказать, что нашим учителям физкультуры не о чем беспокоиться. У них растёт достойная смена!

Вед. - В этом ты, несомненно, права, но стоит отметить, что и сегодняшние учителя физической культуры ещё ничего!!!

Вед. - Да, они ещё дадут фору кому угодно!!!

Вед. - Да, а если собрать всех мастеров спорта, отличников физической культуры, наших учителей ЦО, то получится далеко не одна футбольная команда.

(Дефиле учителей физической культуры)

Вед. - По-моему, это уникально: собрать в стенах одного образовательного учреждения более 200 футболистов.

Вед. - Нам может позавидовать даже официальная международная федерация футбола, первый официальный матч которой состоялся в 1872 году.

Вед. - А наши товарищеские матчи проходят каждую неделю.

Вед. - И сегодня не исключение. Немного терпения, приготовьте кричалки и болейте за тех, с кем вы учитесь и работаете. И пусть победит сильнейший!

(Гимн футбола)

(Далее участники мероприятия идут на школьный стадион на товарищеский матч учителей и учащихся)

